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SRR A S MATEMATHKA, 11 kracc. IIpoduibHbIii ypoBEHb
IIpAMOYTOMBHEIH TPEYTOIBHHEK TpHroOHOMETPHYECKAA OKPYAHOCTE
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a) Pemmite ypaBHeHHe

. T
2sm(x+—3-)+cos?_x=s/§cosx+l.

= o e L -
0) VKax#Te KOPHH 3TOr0 YPABHEHHA. IIPHHAIEKALTHE OTPE3KY [— 3m; - T:l )

—

Pemenne. a) 3amHmeM HCXOTHOE YPABHEHHE B BHJE:
- e, £ o . .
sinx +~/3cosx+1—2sin” x=+/3cosx+1: sinx—2sin" x=0: sinx-(2sinx—1)=0.

. —_ . 1 T —
3HawmT, sinx=0. oTkyaa x= wk. ke Z. w1 smx:;, OTKyZa x=g+2rm, nei,

5w -
HIH x=?+27tm, meZ.

6) C mOMOIIBI0 YHCIOBOH OKPYAHOCTH OTOepéM 3z
KOPHH. IPHHALIEKAIITHE OTPE3KY [— 3r; —3%] ' 2
IMomyv wHcaa: —3m; — 2w —HT’I.

3 T L7
Oteet: a) k. ke Z: g+21m, neZL;

5w o
T+2nm, meZL;

= 1in
0) —3m; -2m; ———.
Coaep:xaHHe KPHTepHA Baiasl
OOOCHOBaHHO ITOJTVIEHE! BEPHBIE OTBETHl B 000HX IIVHKTAX 2
OO0OCHOBAHHO IOTYYEH BePHBIH OTBET B IIVHKTE A, 1

HIIN

IIOJIVYE€HEI HEBCPHEIC OTBETEI H3-3a BEIMHCIHMTEILHOH OIIHOKH, HO IIDH 3TOM
HMECTCA BE€PHAA IIOCIEIOBATEIIBHOCTE BCEX INArOB pPEIICHHA obonx
ITVHKTOB. ITIVHKTA @ H ITVHKTA 6

Pemenne He COOTBETCTBYET HH OJHOMY H3 KPHTEPHEB, IIE€PETHCICHHEBIX 0
BEIIIE

Maxcumanorviii 6amn 2




[1pogburibHbIU YPOBEHb

He 2a6y0vme neperecmi 6ce omeemvl 6 61auk omeemos No 1.

OTtseT:

Yacte 2

9 Hafimure sin2a . ecr cosa=0.6 H n<a<2x

ba308biU ypoe8eHb

h

Hasigure cosa. ecaH smma=0.8 7 90°< a < 180°.

OTtBeT:

WUin

Hafinure 3Ha49eHHE BEIPAKECHHA (2«/-1—3 - 1)
Oteer:

—

213 +1).

Ui

2 logs6+1
HajfiuTe 3Ha9eHHE BRIPAKEHHA 5 o .

OtBeT:




e CHMHYC — 9TO OTHOLLUEHNE
NPOTUBOSEXALLEro KaTteTa K sin o =

-

rMnoTeHy3e sinA

KocuHyc — 310 OTHOLWLEHME Cos v
npunexalwyero KkaTeTa K
rMNoTeHy3e  cosA

TaHreHc — 9TO OTHOLUEHUE tg o

o+ 8 = 90°

oIc OIS

|

NPOTUBOIJIEXKALLElro KaTteTa K

Npunexatlemy Katety tgA

cos v = sin 3
sina = cos 3
tga = ctg
sin? o + cos? a = 1

1+ tga =

cos? o

1+ ctg?a= —
sin” o
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1. B mpeyzaonbHuke ABC yaorn C pageH 90°, AC=6,
AB=10. Haudume sinB.

2. B mpeyzaonbHuKke ABC yzaor5C pagseH 90°, AC=4, AB=5.
Hauoume sinB.

3. B mpeyzornbHUKe ABC yeor C paseH 90°, BC=8,
AB=10. Haudume cosB.

4. B mpeyzaonbHUKe ABC y2os1 C pageH 90°, BC=14,
AB=50. Haudume cosB.

5. B mpeyaonbHuUKke ABC yz20r51C pageH 90°, BC=5, AC=2.
Hauodume tgB.

6. B mpeyzaonbHuke ABC yeor C paseH 90°, BC=5, AC=3.
Hauoume tgB.
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sinb
=

cosB




. BeIuucJaure:

24/3 cos 60° - sin 90°
ctg 30° - tg45°

. BeiuucJaure:

4sin(_1£) cos (_.zz) ; 2tg(—§) _ Ctg(—%).

3 6 J3

. Hanigure cymMmmy HanmboJbIIEro ¥ HaMMEHbBINEro 3HAYEHUH
BRIpAXKEHUA cos’x + 2.

. Haigure 3HayeHHe BHIpAXXKEHUA
n T

sin — — cos —
6 8

. i T
sin — — cos —
6 8




T
2

Y (sin)

90°

1. Brruucaure:
23 cos 60° - sin 90°
ctg 30° - tg45°

2. Brruucawnre:
2tg I ctg| ——
3 6
4sin|-Z|cos|-Z |+ .
6 V3
3. Haiignte cyMMy HauOOJIbIIEr0 ¥ HAMMEHbINEro 3HAUYEHUH

BRIpaYKeHuA cos’x + 2.

HaiiguTe 3HaueHMe BRIPDAXKEHUSA

o
=
b

@w
1

|

270°

LY.
3

300°

. Ixm T
Sln—— — CoS —
6 8
sin In - Ccos r
6 8
0 0°
1[2x  360° X (cos)
330°
Nel1 Ne2 Ne3 Neg
1 -4 5 -1



6 tg60° — 2ctg30°

NE)

1 BapuaHT 1. Beruuciaure: 3cos 60° — 2sin 30° +

2. Beruucaure: 6 tg (—%) ctg (—%) + sin(—g) — 5cos(—m).

3. Haiiagute cyMMy HamGOJbIIEro 1 HAUMEHBIIEr0 3HAYEHUA

BeIpa)KeHud 4 + sin’q.
. 6m T
Sin — - COS —

’S‘I'

4. Haligure 3HayeHUe BHIPAYXKEHUA

2 BapuaHT i OE . pos™

7 8

1. Beiuuciaure:
sin (—30°) + cos (—60°) — 3 tg (—30°) ctg (—60°).
2. Brruuciaure:

T . T T T
3cos§— 2s1ng + 3tgz - ctgz.

3. Haiigure cyMMy HauboJblIero 1 HaMMEHbIIEro 3HaYeHN i
BhIpaXKeHus 4 — sina.

4. HaiiguTe 3HaueHHe BpIpaKeHUA

6 3

6 3




e 1 BapuaHT
e Nol1 Ne2 Ne3 Neo4
45 22 9 1

e 2 BapuaHT
e No1 Neo2 Ne3 No4

-1 2,5 8 1



